

Директор ИСМИ принял участие на международной научной конференций в Алматы



21 июня в Алматы состоялась Международная научная конференция «30 лет лидерства», организованная Библиотекой Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы, Фондом Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы, акиматом г.Алматы при поддержке Канцелярии Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы. Конференция была приурочена к значимой дате в истории независимого Казахстана – 30-летию пребывания Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы Н.А. Назарбаева на высшем посту в управлении страной.

В мероприятии приняли участие Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев, Первый Президент Республики Казахстан – Елбасы Н.Назарбаев, известные зарубежные и казахстанские общественные и государственные деятели, исследователи и эксперты.

В заседании принял участие директор ИСМИ Э.Арипов. В своём выступлении он акцентировал внимание на развитии узбекистанско-казахстанских отношений. По его словам, в результате совместных усилий Елбасы и Президента Узбекистана Ш.Мирзиёева была открыта новая эра в двусторонних отношениях. Принципиальная позиция двух стран позволила учредить международный фонд спасения Арала. Узбекистан и Казахстан также тесно взаимодействовали по вопросам урегулирования ситуации в Афганистане.

